



В Приуральском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве супруги

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночное время 9 ноября 2023 года в селе Аксарка Приуральского района мужчина, 1977 года рождения, распивая совместно с супругой алкоголь, из ревности нанес ей несколько ударов ножом, в том числе в область живота. От полученных колото-резаных ранений женщина скончалась на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1853429>